Westermarck-seuran opiskelijajaoksen 4. kokous
Mimibo-kahvila, Tampere, 14.12.2014
Paikalla: Uura-Liina Kouvonen (puheenjohtaja), Joni Jaakola, Sanna Kailaheimo, Joonas Lindeman, Jukka Sivonen, Anni Klemola, Aino Nevalainen, Rosa-Mari Levola, Joonas Hihnala, Petro Leinonen (saapui kello 15.06, kohdassa 6).
1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin kello 14.54.


2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta
Rosa- Maria Levola ja Jukka Sivonen valittiin.


4. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta. 


5. Ilmoitusasiat ja Westermarckin kuulumiset


5.1Westermarckin kuulumiset

Sosiologia-lehti hakee vertaisarviotunnusta. Uudistuksia tulossa; Terhi-Anna Vilska . Uusi taloudenhoitaja nyt virallinen. Westermarck-seura uudistaa viestintäänsä, kuten internet-sivuja. Uudistuksista ehdotettu työryhmää sosiologipäiville. Sanna ehdottaa torstaiaamua ajankohdaksi. Oleellista järjestäytyminen ennen varsinaisia työryhmiä ja johtokunnan kokouksen ennen/jälkeen. Paikalle voisi tulla halukkaat, mutta ainakin aktiiviset toimijat W-seurasta ja WOPin puheenjohtaja. Asiaa selvitetään, mutta päätettiin osallistua.

5.2 Muut ilmoitusasiat

Ei ole.


6. WOP-edustajien valinta ensi vuodelle

Valinnat ovat seuraavat:

Helsingin yliopisto: Joonas Hihnala (pj), Uura-Liina Kouvonen (varaedustaja)

Soc&kom: Rosa-Mari Levola, Axel Hansson (varaedustaja)
Turun yliopisto: Jukka Sivonen, Joni Jaakola (varaedustaja)
Jyväskylän yliopisto: Rosa Heikkinen, Aleksi Suuronen (varaedustaja)
Tampereen yliopisto: Petro Leinonen
Lapin yliopisto: Salla Aalto

Itä-Suomen yliopisto- Joensuu: Aino Nevalainen, Renja Tolvanen (varaedustaja)
Itä-Suomen yliopisto- Kuopio: Reeta Kankaanpää
Åbo Akademi: Kim Kronlund, Anni Klemola (varaedustaja)
Porin yliopistokeskus: Ei ketään toistaiseksi

7. Sosiologipäivät 2015

7.1 Lisätietoa päivistä

Järjestetään 5.-6.  maaliskuuta. Neljäs päivä myös toimintaa. Etko-muotoinen illanvietto järjestettävä torstaille ja yöpaikka ulkopaikkakuntalaisille. Majoitustilan tarvetta vaikea arvioida, sillä monilla tuttuja Helsingissä. Joonas perustanut WOP-toimikunnan, jossa järjestelyitä käydään läpi, Facebookiin. Joonas kutsuu WOP:n edustajat ryhmään tiedon välittämiseksi ja keskustelun käymiseksi.

Etkoilutila on varattu (soc&komin opiskelijajärjestön tila). Pohditaan, onko varaa  parinsadan euron suuruiseen (320 pantteineen) vuokraan. Onnistuu maksaa tämän vuoden budjetista, sillä siitä on jäämässä yli viitisen sataa euroa. Kuppala varattu koko päivien ajaksi. Ainakin keskiviikkona ja perjantaina sinne pyritään järjestemään toimintaa. Perjantaiksi on varattu saunatila.

Unisportilta kyselty yöpymismahdollisuutta. Vartiointi luultavasti järjestettävä WOP:n toimesta. Myös majoittumista Kaisaniemen koululle ehdotettu. Toivottiin, että majoituksesta ei tarvitse poistua aamuseitsemään mennessä. SYY:ltä ja Kontaktilta luvattu sponsorointiapua. Avustajia tarvitaan päiville, mutta vapaaehtoisia on ilmoittautunut jo hyvä määrä.

Speksi/improvisaatioesitystä ehdotettu etkoillan ohjelmaksi. Aika otettava huomioon ohjelmaa suunniteltaessa – panostetaan hengailuun. Keskiviikolle/perjantaille ehdotettu ihmissusipeliä WOP-maustein. Keskiviikkona tai torstaina jonkinlaista tutustumisleikkiä, ihmisten määrä huomioon ottaen. WOP:n edustajisto voisi esittäytyä, ja sitä voitaisiin markkinoida enemmän. Muuta ohjelmaa: yliopiston vastaanotto, iltaohjelma pörssitalolla jne. Kysytty, haluavatko opiskelijat järjestää ohjelmaa viralliseen illanviettoon. Jonkinlainen jäänrikkoja ”aikuisten ja lasten” välillä koettiin järjestämiskelpoiseksi. Ehdotettiin WOP-teemaista laulua. Jätetään mietintään. Vetoomus matkakorvauksista käsitellään vuoden 2015 ensimmäisessä kokouksessa. 

7.2 Miten WOP on varautunut päiviin? Majoituspaikka, iltaohjelma, vetoomus 
matkakulukorvaamisesta.

Käsiteltiin edellisessä kohdassa.

8. Katsaus toimintakertomukseen & vuoden 2015 toimintasuunnitelman hyväksyminen

Suurin osa on tutustunut tomintakertomukseen ennen kokousta. Osalla vaikeuksia avata tiedostoja – laitetaan myös pdf:nä. Korjataan Åbo Akademin sosiologian ainejärjestön nimi ja muut kirjoitus- ja asiavirheet. 

Kokouksia pidetään tulevana vuonna myös muualla, kuin pääkaupunkiseudulla. Ensimmäinen mielellään tammikuussa, paikkakuntana Turku. Toinen sosiologipäivien yhteydessä Helsingissä. Yhteensä neljä kokousta suunnilleen samalla aikataululla, kuin viime vuonna. Skype-koettiin ei-toimivaksi vaihtoehdoksi.

Ekskursiomahdolliuuksiksi ehdotettu yritysvierailuja ja kokoksen järjestämistä paikkakunnalla, jossa ei opeteta sosiologiaa. Ehdotettu Tallinnaa, Tukholmaa ja Pietaria halvaksi ja järjestämiskelpoisiksi vaihtoehdoiksi. Keskustelua jatketaan muissa yhteyksissä. Oheisohjelmaa kokousten yhteyteen järjestettävä kasvavissa määrin.

Tiedotus: WOP:n toiminta jäänyt joillakin paikkakunnilla etäiseksi. Parannuksia tehtävä. Nettisivu- ja Fb-päivitykseen panostettava. Monikielisyyttä (ruotsi, englanti) pyritään lisäämään. Tiedottajavastaavuus ehdotettiin yhdeksi hallituspestiksi tulevalle vuodelle. Sivujen salasanat voisivat olla paremmin selvillä. 

Hyväksytään näillä muutoksilla alustava toimintasuunnitelma.

9. Sosiologi-lehti. Tilanne ja tulevia deadlineja.

Lehdessä kriisin sosiologia -teema. Kirjoittajakutsua levitetään aktiivisesti. Deadline tammikuun lopussa. Seuraavan lehden julkaisu helmikuussa.

10. Budjettitilanne

Matkakulujen vähentämisen jälkeen käytössä noin 500€. Tästä on hyvä vähentää etkotilojen vuokra.

11. META

Petro kirjoittaa blogimerkinnän kokouksesta. Uusien edustajien esittelyt toivotaan sähköpostilistalle. Joonas aloittaa esittelykierroksen alkuvuodesta. Pyritään julkaisemaan esittelyt myös muulle sosiologikansalle. Yhteistä toimintaa halutaan järjestää sosiologiopiskelijoiden välille. 


12. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin kello 16.17.

